
01-10-2019 

 
 
  

9041211 

 

 

DK/N: Foderhæk/høhæk   
S: Foderhäck/höhäck 
D: Futterraufe/Heuraufe 
GB: Feed Rack/Hay Rack  

www.p-lindberg.dk 
www.p-lindberg.no 
www.p-lindberg.se 
www.p-lindberg.de 

Original  
Manual  

DK 

S 

D 

GB 



  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt Danmark: 
P. Lindberg A/S 
Sdr. Ringvej 1 
6600 Vejen 
Tlf. 70 21 26 26  
Fax 70 21 26 30 
salg@p-lindberg.dk 
www.p-lindberg.dk 
 
Kontakt Norge: 
P. Lindberg 
Doneheia 62 
4516 Mandal 
Telefon: 21 98 47 47 
hei@lindberg.no 
www.p-lindberg.no 
 
Kontakt Sverige: 
P. Lindberg Sverigefilial 
Myrangatan 4 
745 37 Enköping 
Tel. 010-209 70 50 
order@p-lindberg.se 
www.p-lindberg.se 
 
Kontakt Deutschland: 
P. Lindberg GmbH 
Flensburger Straße 3 
24969 Großenwiehe 
Tel: 04604 – 9888 975 
Fax: 04604 – 9888 974 
kontakt@p-lindberg.de 
www.p-lindberg.de 



 
 1 MAN 9041211 DK V2 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
 

 

 

Foderhæk / høhæk - Varenr.: 9041211 

Beskrivelse: Varmgalvaniseret foderhæk med kirkestole. Trepunktsophæng påsvejset så den 
nemt kan flyttes med en trækbom og en topstang (medfølger ikke). 

Stykliste: 

Cirkeldel A Cirkeldel B Bolt 14 x 40 mm Møtrik 14 mm 
2 stk. 1 stk. 6 stk. 6 stk. 

 

Samlevejledning: 

 
1 Cirkeldelene boltes sammen med de medfølgende bolte og møtrikker. 

 

Specifikationer: 

Ædepladser Diameter Højde Vægt 
12 stk. 230 cm 110 cm 197 kg 

Vi forbeholder os ret til uden foregående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt. 

DK 
Original  
Brugsanvisning 



 
 1 MAN 9041211 SE V2 
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se 
Tel: 010-209 70 50 745 37 Enköping e-mail: order@p-lindberg.se 

 
 

 

 

Foderhäck/höhäck – Art. 9041211 

Beskrivning: Varmgalvaniserad foderhäck med bogstöd och påsvetsat 3-punktsfäste så att 
foderhäcken kan flyttas med en dragstång och toppstång (medföljer ej). 

Lösa delar: 

Cirkeldel A Cirkeldel B Bult 14 x 40 mm Mutter 14 mm 
2 st 1 st 6 st 6 st 

 

Monteringsanvisning: 

 
1 Gavlarna och sidorna monteras ihop med medföljande bult och mutter. 

 

Specifikationer: 

Ätplatser Diameter Höjd Vikt 
12 st 230 cm 110 cm 197 kg 

 
Vi förbehåller oss rätten att ändra produktens tekniska parametrar och specifikationer utan föregående meddelande. 

S 
Original  
Bruksanvisning 



 
 1 MAN 9041211 DE V1 
P. Lindberg GmbH Flensburger Str. 3 www.p-lindberg.de 
Tel. 04604/9888-975 D-24969 Großenwiehe E-mail: kontakt@p-lindberg.de 

 
 

 

 

Heuraufe – Artikelnr. 9041211 

Beschreibung: Feuerverzinkte Heuraufe mit Bügeln. Die Dreipunktaufhängung ist angeschweißt, sodass diese 
leicht mit einer Zugstange und einer Deichsel (nicht in der Lieferung inbegriffen) transportiert werden kann. Mit 
12 Futterplätzen. 

Stückliste: 

Rundelement A Rundelement B Bolzen 14 x 40 mm Mutter, 14 mm 
2 Stk. 1 Stk. 6 Stk. 6 Stk. 

 

Montageanleitung: 

 
1 Die Rundelemente werden mit den mitgelieferten Bolzen und Muttern zusammengeschraubt. 

 

Technische Daten: 

Futterplätze Durchmesser Höhe Gewicht 
12 Stk. 230 cm 110 cm 197 kg 

 
Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, die technischen Parameter und Spezifikationen für dieses Produkt zu ändern. 

D 
Original-  
Bedienungsanleitung 



 
 1 MAN 9041211 EN V1 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tel.: +45 70212626 6600 Vejen, Denmark E-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
 

 

 

Feed Rack/Hay Rack - Item no.: 9041211 

Description: Hot-dip galvanised feed rack with feeding places. Three-point suspension is welded so 
that the hay rack can easily be moved using a drawbar and a top link (not included). 

Parts list 

Hoop A Hoop B Bolt 14 x 40 mm Nut 14 mm 
Qty. 2 Qty. 1 Qty. 6 Qty. 6 

 

Assembly instructions  

 
1 Join the hoops together using the accompanying bolts and nuts. 

 

Specifications 

Feeding places Diameter Height Weight 
Qty. 12 230 cm 110 cm 197 kg 

We retain the right to change the technical parameters and specifications of this product without prior notification. 

GB 
Original  
User Manual 


	MAN 9041211 DKSEDEEN_Forside
	MAN 9041211 DK V2
	MAN 9041211 SE V2
	MAN 9041211 DE V1
	MAN 9041211 EN V1



